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Bijlagen 
1

Bij beantwoording de datum 
en ons kenmerk vermelden. 
Wilt u slechts één zaak in uw 
brief behandelen. 

 

Datum  23 januari 2009 
Onderwerp Beantwoording Kamervragen inzake DVD met terroristische dreiging 
 

Hierbij bied ik, mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, de antwoorden aan op de schriftelijke vragen die zijn gesteld 
door het lid De Roon (PVV) over de DVD met terroristische dreiging die is 
ontvangen door het programma Netwerk. Deze vragen werden ingezonden op 26 
november 2008 met als kenmerk 2080906260. 
 

De Minister van Justitie,  
 

> Retouradres Postbus 16950 2500 BZ  Den Haag 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Postbus 20018 
2500 EA  DEN HAAG 
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Antwoorden van de Minister van Justitie, mede namens de Minister van 
Binnenlandze Zaken en Koninkrijksrelaties, op vragen van het lid De 
Roon (PVV) over de DVD met terroristische dreiging. 
(2080906260, ingezonden 26 november 2008) 

1
Kent u het bericht ‘Ook Netwerk ontvangt ‘dreig’-dvd’? 1) 
 
Ja. 
 
2
Wilt u onmiddellijk een diepgaand onderzoek instellen naar de aard van de 
dreigementen en de motieven van de afzenders? 
 
In België is een onderzoek naar de bedreigingen ten aanzien van de 
Vlaamse omroepen gestart. Deze bedreiging in België komt overeen met 
de bedreiging naar  NCRV-Netwerk. De Belgische autoriteiten hebben een 
rechtshulpverzoek ingediend. Dit rechtshulpverzoek wordt door de Dienst 
Nationale Recherche (DNR) afgehandeld.  
 
Vanwege het feit dat in België een onderzoek loopt en vanwege de 
overeenkomsten tussen de bedreiging in Nederland en België, is er voor 
gekozen om geen zelfstandig Nederlands onderzoek te starten. De 
informatie over de bedreiging ten aanzien van NCRV – netwerk is met de 
Belgische autoriteiten gedeeld en wordt meegenomen in het onderzoek 
in België. De DNR wordt over de voortgang van het Belgische onderzoek 
op de hoogte gehouden. 
 
3
Betreft het hier eenzelfde soort bedreiging  als die gisteren is ontvangen door de 
Vlaamse omroepen VRT en VTM? 
 
Zie het antwoord op vraag 2. 
 
4
Heeft deze dreiging gevolgen voor het dreigingsniveau in Nederland? 
 
De thans beschikbare informatie vormt geen aanleiding aanvullende 
beveiligingsmaatregelen te nemen. 
 

1) NOS Teletekst, 25 November 2008 


